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СЛУХАЛИ: 

1. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП кандидата 

педагогічних наук, старшого викладача кафедри спорту і спортивних 

ігор Алєксєєва О. О.» 

 

Виступили: 

Алєксєєв О. О., кандидат педагогічних наук, старший викладач. 

1. Навчальна робота 

Упродовж вказаного терміну читав лекційні курси і проводив 

семінарські, практичні заняття з дисциплін «Вступ до спеціальності», 

«Відновлення в спорті», «Теорія і методика викладання настільного тенісу і 

бадмінтона», «Адаптивний спорт», «Система підготовки спортсменів в 

олімпійському спорті» для студентів спеціальностей 014.11 Середня освіта 

(Фізична культура) та 017 Фізична культура і спорт. 

Лекційні, семінарські, практичні заняття проводилися на високому 

методичному і науковому рівнях з використанням різноманітних прийомів 

активізації освітнього процесу. 

Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи. Здійснюю 

міжсесійний і безперервний контроль за навчанням студентів. Педагогічне 

навантаження за звітний рік складає – 773 годин, з них: лекції – 82 годин, 

семінарські та практичні заняття – 530 години. 

Методична робота 



За звітний період вдосконалював: робочі навчальні програми, тестові 

завдання (модульні контрольні роботи) з дисциплін «Відновлення в спорті», 

«Теорія і методика викладання настільного тенісу і бадмінтона», 

«Адаптивний спорт», «Система підготовки спортсменів в олімпійському 

спорті», «Вступ до спеціальності» для спеціальностей 014.11 Середня освіта 

(Фізична культура) та 017 Фізична культура і спорт. 

Рівень методичного забезпечення проведення практичних занять 

достатньо високий. 

Протягом навчального року був відповідальним за спортивно-масову 

роботу викладачів кафедри сорту і спортивних ігор, також проводив 

спортивно-масову роботу з студентами денної та заочної форми навчання. 

Наукова робота 

Проводив наукові дослідження відповідно до затвердженої 

індивідуальної теми «Теоретичні та практичні засади професійної підготовки 

майбутніх вчителів фізичної культури до організації індивідуальної роботи з 

учнями», яка зареєстрована в УкрІНТЕІ (м. Київ, реєстраційна картка № 0119 

U 001395), термін виконання теми: з 03.2019 р. до 03.2024 р., та в рамках 

колективної наукової теми досліджував індивідуальну наукову тему 

«Теоретичні і методичні засади професійного становлення майбутніх 

учителів фізичної культури в ЗВО».  

За звітний період роботи підготував і видав друком 12 публікацій, дві з 

яких включені в перелік наукометричних баз Scopus, 3 – фахові видання, 1 – 

міжнародне видання, 2 – не фахові видання, 3 – тези доповідей для 

міжнародних конференцій, 1 – тези доповідей всеукраїнських та 

регіональних конференцій. Брав участь у роботі 4 конференцій, 3 – 

міжнародні, 1 – всеукраїнські, регіональні. 

Mozolev O., Bloshchynskyi I., Alieksieiev O., Romanyshyna L., 

Zdanevych L., Melnychuk I., Prontenko K., Prontenko V. Influence of modern 

fitness technologies on the state of health and development of motor abilities of 17-

19-year-old female students. Journal of Physical Education and Sport. 2019. Vol 

19, No 3. P. 917-924. DOI:10.7752/jpes.2019.s3132. 

Nataliia Bakhmat, Borys Maksymchuk, Oksana Voloshyna, Vasyl 

Kuzmenko, Tetiana Matviichuk, Andrii Kovalchuk, Liliia Martynets, Inna Uchytel, 

Valeriy Solovyov, Elvira Manzhos, Maryna Sheian, Oleksandr Alieksieiev, Nina 

Slyusarenko, Iryna Zhorova, Iryna Maksymchuk. Designing Cloud-oriented 

University Environment in Teacher Training of Future Physical Education 

Teachers. Journal of Physical Education and Sport. 2019. Vol 19, No 4. P. 1323-

1332. DOI:10.7752/jpes.2019.s4192 



Алєксєєв О. О. Теоретичні основи організації індивідуальної роботи 

учнів учителями фізичної культури. Danish Scientific Journal № 26, 2019. ISSN 

3375-2389. Vol 2. P. 12-16. 

Алєксєєв О. О., Мельничук І. М., Марчак Т. А., Райтаровська І. В. 

Особистісний підхід як основа в підготовці майбутніх учителів фізичної 

культури до організації індивідуальної роботи з учнями. Науковий журнал 

«Інноваційна педагогіка». Причерноморський науково-дослдний інститут 

економіки та іновацій. 2019. Вип 16. Т.1. С. 9-13. 

Алєксєєв О. О. Система професійної підготовки майбутніх учителів 

фізичної культури до організації індивідуальної роботи з учнями. Вісник 

Національної академії Державної прикордонної служби України. Серія: 

педагогіка. Електронне наукове фахове видання. 2019. Вип. 2. 

https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/07/visnyk_2.pdf 

Алєксєєв О. О. Нормативно-правове підґрунтя професійної підготовки 

майбутніх учителів фізичної культури до організації індивідуальної роботи з 

учнями. Вісник Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров’я людини. 2019. Вип. 15. С. 

5-10. 

Алєксєєв О. О. Проблема професійної підготовки майбутніх учителів 

фізичної культури до організації індивідуальної роботи з учнями. Наукові 

праці Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка: збірник за підсумками звітної наук. конф. викладачів, докторантів і 

аспірантів. 2019. Вип. 18. Т. 2. С. 77-78. 

Алєксєєв О. О. Використання вчителями фізичної культури оздоровчих 

традицій українського козацтва при формуванні здорового способу життя 

підлітків з особливими освітніми потребами. Вектор Поділля : наук. журнал 

Подільського спеціального навчально-реабілітаційного соціально-

економічного коледжу. 2019. Вип. 2. С. 281-296. 

Алєксєєв О. О. Актуальність професійної підготовки майбутніх учителів 

фізичної культури до індивідуальної роботи з учнями в напрямі 

здоров’язбереження. Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в 

умовах глобалізації: матеріали міжнар. наук. інтернет-конф. (Переяслав-

Хмельницький, 28 лютого 2019 р.). 2019. Вип. 44. С. 110-112. 

Алєксєєв О. О. Філософські принципи професійної підготовки 

майбутніх працівників соціальної сфери. Інновації партнерської взаємодії 

освіти, економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної 

реабілітації соціуму: матеріали ІII міжнародної науково-практичної 

конференції. (Кам’янець-Подільський, Подільський спеціальний навчально-

https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2019/07/visnyk_2.pdf


реабілітаційний соціально-економічний коледж 19-20 квітня 2019 р.). 2019. 

С. 402-404. 

Алєксєєв О. О. Сучасні уявлення про спортивне тренування на прикладі 

настільного тенісу. Сучасні тенденції у розвитку науки та освіти. V 

Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених. (Кам’янець-

Подільський 4 квітня 2019 р.). 2019. С. 5-10. 

Алєксєєв О. О. Теоретичні основи організації індивідуальної роботи 

вчителів фізичної культури в умовах інклюзивної освіти. Іновації 

партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах 

інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму : матеріали IV Міжнародної 

науково-практичної конференції. (Кам’янець-Подільський, 21-22 травня 2020 

р.) С. 211-213. 

Керівництво науковою роботою студентів 

Керував написанням наступних кваліфікаційних робіт: 

«Підготовка молодших школярів засобами фізичного виховання на 

прикладі настільного тенісу» (Бучацький С. М.). 

«Планування навчально-тренувального процесу футболістів команд 

майстрів в підготовчому періоді річного циклу підготовки» (Хамдамов А. 

А.). 

«Диференційний підхід на заняттях фізичною культурою, та його вплив 

на фізичну підготовленість хлопчиків 11-14 років» (Авінова Л. М.). 

«Використання методів моделювання і програмування в навчально-

тренувальному процесі хокеїстів на траві високої кваліфікації» (Левчук В. 

А.). 

«Розвиток швидкісних якостей у тенісистів групи спеціалізованої 

базової підготовки 1-го року навчання в ДЮСШ» (Мельник Л. П.). 

«Формування мотивації до занять настільним тенісом у дітей 7-9 років» 

(Капуста Н. О.). 

«Формування техніко-тактичної підготовленості спортсмена в 

настільному тенісі з урахуванням типу вегатитивної регуляції його 

організму» (Лунегов В. Ю.). 

Підвищення педагогічної кваліфікації 

Проходив підвищення кваліфікації у формі стажування на кафедрі теорії 

і методики фізичного виховання і спорту Хмельницького національного 

університету терміном з 03.02.2020 р. до 04.05.2020 р. (Наказ від 30.01.2020 

р. № 45-КП). Обсяг стажування – 180 год. (6 кредитів ЄКТС). 

В результаті підвищення кваліфікації: 

- удосконалено НМК дисциплін «Відновлення в спорті» та «Вступ до 

спеціальності» в освітньому середовищі Moodle Кам’янець-Подільського 



національного університету імені Івана Огієнка; 

- розроблено тестові завдання до дисципліни «Відновлення в спорті» для 

студентів факультету фізичної культури; 

- освоєні сучасні інформаційні системи дистанційної освіти (zoom, viber, 

E-mail), які використовувалися для проведення навчальних занять та іспитів з 

дисциплін «Відновлення в спорті» і «Вступ до спеціальності». 

- з теми стажування опубліковано 1 наукову статтю. 

Виховна робота зі студентами 

Упродовж звітного періоду проводив виховну роботу під час усіх видів 

академічних занять в групах І, ІІІ IVкурсу денної та заочної форм навчання.  

За звітний період виконував громадські доручення кафедри. Згідно з 

графіком, брав участь у засіданнях кафедри та ради факультету. 

Безпосередньо брав активну участь в організації та проведенні змагань 

серед закладів загальної середньої освіти, відкритих турнірів з настільного 

тенісу, «Відкрита командна першість університету» серед студентів, 

викладачів та співробітників К-ПНУ імені Івана Огієнка, проведення 

відкритого рейтингового турніру Хмельницької області з настільного тенісу 

«Кубок В. М. Корчагіна-2019», Чемпіонат області з настільного тенісу серед 

спортсменів з інвалідністю (вадами слуху, УОРА). 

Проводив усі види виховної роботи в групі СПВ з настільного тенісу. 

Трудова та виконавча дисципліна 

До роботи ставлюсь сумлінно, ініціативний, доручені завдання виконую 

акуратно у встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував. 

Дотримуюсь норм педагогічної етики, моралі, поважаючи гідність осіб, які 

навчаються в університеті. 

 

СЛУХАЛИ: 

2. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП кандидата 

педагогічних наук, викладача кафедри спорту і спортивних ігор 

Петрова А. О.» 

 

Виступили: 

Петров А. О., кандидат педагогічних наук, викладач. 

Навчальна робота 

У звітному періоді з  грудня 2019 року по грудень 2020 року працював 

викладачем кафедри спорту і спортивних ігор, проводив заняття для ОС 

«Бакалавр» та ОС «Магістр» денної і заочної форм навчання. Викладав 

практичні заняття з дисциплін: «Змагальна діяльність у спорті», «Сучасні 

види спорту», «Теорія і методика викладання плавання», «Спортивно-



педагогічне вдосконалення», «Теорія і методика викладання спортивних 

ігор», «Організація краєзнавчо-туристичної діяльності», «Нетрадиційні види 

масової фізичної культури та спорту», керував навчальною практикою та 

написанням курсових робіт.  

Методична робота 

За період 2019-2020 року відповідав за техніку безпеки та навчально-

методичну роботу на кафедрі спорту і спортивних ігор. Консультував 

студентів І-ІV курсів денної та заочної форм навчання з дисциплін: 

«Змагальна діяльність у спорті», «Нетрадиційні види масової фізичної 

культури та спорту», «Теорія і методика викладання спортивних ігор», 

«Сучасні види спорту», «Теорія і методика викладання плавання». 

За звітний період розмістив комплекси навчально-методичного 

забезпечення на базі платформи Moodle К-ПНУ ім. І. Огієнка такі 

дисципліни: «Змагальна діяльність у спорті», «Нетрадиційні види масової 

фізичної культури та спорту» «Спортивно-педагогічне вдосконалення футбол 

(чоловіки)». 

У звітному періоді вдосконалював: КМНЗ, тестові завдання (модульні 

контрольні роботи) з дисциплін: «Спортивно-педагогічне вдосконалення», 

«Теорія і методика викладання спортивних ігор», «Сучасні види спорту» 

«Нетрадиційні види масової фізичної культури та спорту». 

Наукова робота 

За звітний період підготував та опублікував 4 науково-методичних 

праці, з них: 1 навчальний посібник, 4 наукові статті (список додається). Брав 

участь у 3 конференціях.   

1. Звітна наукова конференція викладачів, докторантів та аспірантів за 

підсумками н. д. р. у 2019 р. Кам’янець-Подільський національний 

університет імені І. Огієнка м. Кам’янець-Подільський. 

2. Міжнародна науково-практична конференції «Формування здорового 

способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти».  

Кам’янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка 26.09-

27.09. 2020 р.  м. Кам’янець-Подільський. 

3. XIІ Наукова конференція молодих вчених, Кам’янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, 2020 р м. Кам’янець-

Подільський. 

Підвищення педагогічної кваліфікації  

Стажування проходив в Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича з 03 лютого по 04 травня 2020 року. 

Тема стажування: «Особливості педагогічного контролю в підготовці 

футболістів». 



Виховна робота зі студентами 

Постійно проводив виховну роботу в групі СПВ футбол, на академічних 

заняттях з дисциплін кафедри, під час організації і проведення спортивних 

змагань, в процесі індивідуальних бесід зі студентами. Як куратор групи 

FKS1-В18 проводив індивідуальну роботу з студентами. 

Трудова та виконавча дисципліна 

Постійно працюю над удосконаленням та розвитком своїх професійних 

якостей, відповідально ставиться до виконання своїх обов’язків, 

дотримується правил внутрішнього розпорядку та робочого етикету.  

 

СЛУХАЛИ: 

3. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП старшого викладача 

кафедри спорту і спортивних ігор Райтаровської І. В.» 

 

Виступили: 

Райтаровська І. В., старший викладач. 

Працюючи на посаді старшого викладача кафедри спорту і спортивних 

ігор, за період з грудня 2019 по грудень 2020 року виконала таку роботу:  

Навчальна робота 

Упродовж вказаного терміну проводила практичні заняття зі 

здобувачами вищої освіти денної і заочної форми навчання освітнього 

ступеня «бакалавр» з таких навчальних дисциплін: «Теорія і методика 

викладання плавання» (2 курс) спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура); «Теорія і методика плавання» (2 курс) спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт; «Спортивно-педагогічне вдосконалення» (4 курс) 

спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура); проводила тренувальні 

заняття в групах СПВ (1-4 курс) з дзюдо. Практичні заняття з плавання були 

проведені на базі фітнес-центру готелю «7 днів», що помітно покращило 

процес навчання.  

Крім цього, була керівником «Навчальної практики з легкої атлетики, 

плавання й організації та проведення туристичних походів», «Навчальної 

практики з плавання і організації краєзнавчо-туристичної діяльності» 

«Навчальної практики з плавання» здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура) 

та 017 Фізична культура і спорт. 

Практичні заняття проводилися на високому методичному і науковому 

рівні з використанням різноманітних інноваційних засобів та методів 

навчання. 



Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи. Здійснюю 

міжсесійний контроль за навчанням студентів. Середнє річне навантаження 

складає – 685 годин, з них практичні заняття – 552 години. 

Методична робота 

За звітний період розробила робочі програми «Навчальна практика з 

легкої атлетики, плавання й організації та проведення туристичних походів», 

«Навчальна практика з плавання і організації краєзнавчо-туристичної 

діяльності», «Навчальна практика з плавання» для спеціальностей 014 

Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт; комплекси 

навчально-методичного забезпечення дисципліни «Спортивно-педагогічне 

вдосконалення (дзюдо)». Оновила робочі програми навчальних дисципліни 

«Теорія і методика викладання плавання», «Теорія і методика плавання» для 

спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура 

і спорт. 

Проводила настановні конференції та захисти навчальних практик, 

здійснюючи контроль за проходженням практик на факультеті фізичної 

культури. 

Проводила методичну роботу з студентами денної та заочної форми 

навчання. Консультувала студентів І-ІІ курсів денної та заочної форм 

навчання з питань підготовки та проведення уроків фізичної культури, занять 

з плавання з дорослими та школярами. 

Наукова робота 

Брала участь у роботі міжнародних, всеукраїнських наукових 

конференціях, семінарах, вебінарах: 

- Звітна науково-практична конференція викладачів, докторантів та 

аспірантів К-ПНУ імені Івана Огієнка за результатами науково-дослідної 

роботи;  

- Міжнародна наукова інтернет-конференція «Формування здорового 

способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти»; 

- інтернет-конференція «Особливості сучасного освітнього середовища. 

Онлайн інструменти та ресурси викладача»; 

- онлайн-вебінар «Рухові якості та фізична підготовка в системі 

багаторічного вдосконалення спортсменів»; 

- онлайн-вебінар «Дієтологічний, фармакологічний та психологічний 

супровід підготовки спортсменів»; 

- онлайн-вебінар «Олімпійський спорт у гуманітарному розвитку 

людини»; 

- онлайн-тренінг «Інстаграм як інструмент роботи з учнями»; 



- онлайн-тренінг «Застосування засобів Microsoft (Word Excel) для 

організації і контролю знань учнів та студентів»; 

- онлайн-тренінг «Компетентнісні завдання, як чинник критичного 

мислення учнів на уроках основ здоров’я»; 

- онлайн-тренінг «Інформаційна інфаструктура навчальної дисципліни». 

За звітний період опублікувала 5 науковий статей:  

1. Шляхи розвитку здоров’язбережувальної компетентності 

майбутнього вчителя. Науковий часопис Національного педагогічного 

університету імені М.П. Драгоманова. Серія № 15. Науково-педагогічні 

проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт): зб. наукових праць 

/За ред. О. В. Тимошенка. Київ : Видавництво НПУ імені М.П. Драгоманова, 

2020. Випуск 2 (122) 20. С. 35-40. 

2. Охорона праці як невід’ємна умова ефективної професійної 

діяльності магістрів із фізичної культури та спорту. Вісник Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне 

виховання, спорт і здоров’я людини / [редкол. : Єдинак Г. А. (відп. ред.) та 

ін]. Кам’янець-Подільський : Видавець Панькова А. С. 2020. Випуск 18.  С. 

25-30. 

3. Інструктаж студентів ЗВО з техніки безпеки на заняттях 

фізичною культурою та методика його проведення. Наукові праці Кам’янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за 

підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і 

аспірантів: у 3-х томах. – Кам'янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національного університету імені Івана Огієнка, 2020. № 19. С. 96. 

4. Управлінські процеси у спортивному плаванні. Наукові праці 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: 

збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і 

аспірантів: у 3-х томах. – Кам'янець-Подільський: Кам’янець-Подільський 

національного університету імені Івана Огієнка, 2020, №19. С. 119. 

5. Невстигаючі студенти як психолого-педагогічна проблема. 

Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді 

засобами освіти: збірник наукових праць [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та 

ін]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка, , ТОВ «Друкарня «Рута», 2020. Випуск 9. 

С.102-104. 

Виховна роботі зі студентами 

Упродовж звітного періоду виконувала обов'язки куратора FKS1-B19 

академічної групи. Надавала консультаційну допомогу студентам під час 

проведення дистанційних занять.  



Постійно проводила виховну роботу в академічній групі, групах СПВ з 

боротьби дзюдо, на академічних заняттях з дисциплін кафедри, у гуртожитку 

№ 4 під час проведення запланованих заходів, під час організації і 

проведення спортивних змагань, в процесі індивідуальних бесід зі 

студентами. 

Приймаю участь у профорієнтаційних заходах з вихованцями ДЮСШ 

«Юний спартаківець», ДЮСШ «Іппон» м. Київ, ДЮСШ м. Коломия; 

«Новатор» м. Хмельницький. 

Трудова та виконавча дисципліна 

Якісно виконую свої посадові обов’язки, здатна справлятися з великим 

обсягом роботи, з відповідальністю ставиться до результатів їх виконання. У 

колективі користуюсь повагою з боку колег. Випадків порушення трудової та 

виконавської дисципліни не було. 

 

СЛУХАЛИ: 

4. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП кандидата 

педагогічних наук, доцента  кафедри спорту і спортивних ігор 

Козака Є. П.» 

 

Виступили: 

Козак Є. П., кандидат педагогічних наук, доцент. 

Працюючи на посаді доцента кафедри спорту і спортивних ігор, за 

період з 27 грудня 2018 по 31 грудня 2020 роки виконав таку роботу: 

Навчальна робота 

Упродовж звітного періоду забезпечував викладання таких навчальних 

дисциплін, як «Спортивно-педагогічне вдосконалення», «Теорія і методика 

викладання спортивних ігор», «Рекреаційні ігри та оздоровчий туризм», 

«Адаптація в спорті», «Теорія і методика спортивних ігор», «Професійна 

майстерність організатора спортивно-масової роботи», «Організаційні засади 

сучасного спорту», «Професійна майстерність у фізичній культурі», 

«Психологія спорту» студентам освітніх ступенів «бакалавр» і «магістр». 

Лекційні і практичні заняття проводилися на високому методичному і 

науковому рівнях з використанням інноваційних освітніх технологій.  

Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи. Здійснюю 

міжсесійний і безперервний контроль за навчанням студентів. Середнє річне 

навантаження складає – 580 годин, з них лекційних – 114 години, практичних 

занять – 202 години. 

Навчально-методична і науково-методична робота 



За звітний період розробив практичні заняття зі спортивно-

педагогічного вдосконалення для студентів І – ІV курсів, лекційні та 

практичні заняття з дисциплін: «Адаптації в спорті», «Психологія спорту», 

«Організаційні засади сучасного спорту», «Професійна майстерність у 

фізичній культурі» для І курсу денної та заочної форм навчання, напрямку 

підготовки фізична культура і спорт і Середня освіта (Фізична культура) та 

розробив силабус до всіх дисциплін і розмістив дисципліни та силабус на 

платформі MOODLE KPNU. 

Підготував тести для занять із: «Спотривно-педагогічного 

вдосконалення» для І-ІV курсів, для студентів І курсу бакалавр “Психологія 

спорту”, “Адаптація в спорті”, “Професійна майстерність у фізичній 

культурі” для студентів І курсу магістратури. 

Здійснював контроль за самостійною роботою студентів I-ІV курсів 

бакалавр, І-ІІ курсів магістр заочної та денної форми навчання. 

Проводив відкриті лекційні та практичні заняття зі «Спортивно-

педагогічного вдосконалення», «Адаптація в спорті» . 

Виконував обов’язки методиста навчально-виробничої практики 

студентів ІV курсу бакалавр,  та І-ІІ  курсів магістр . Брав участь у 

методичному семінарі, на якому виступав з доповідями: «Методика 

суддівства у спортивних іграх», «Методика проведення практичних занять із 

спортивних ігор», на яких виступав з доповідями. 

Рівень методичного забезпечення проведення лекційних і практичних 

занять високий. 

Наукова робота 

За звітний період підготував 10 наукових праць, з-поміж них: один 

навчальний посібник, методичні рекомендації  дві статті у збірниках із 

переліку фахових видань, шість статтей у збірниках наукових праць. 

Рецензував посібники та методичні рекомендації: 

1. Плахтій П.Д., Коваль О.Г. Оздоровчі програми рухової активності 

людини. Навчальний посібник за ред. П.Д. Плахтія. м. Кам’янець-

Подільський: Друкарня «ВітаДрук».2019. 122 с. 10.25 Ум. дрк. Арк. 

2. Бабюк С.М., Юрчишин Ю.В., Марчук В.М. Марчук Д.В Теорія і 

методика гімнастичних загальнорозвиваючих вправ. Навчально-методичний 

посібник Електронне видання на CD-ROM. Кам’янець-Подільський, 2019. 1 

електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. 

3. Бабюк С.М., Юрчишин Ю.В., Марчук В.М. Марчук Д.В. Теорія і 

методика гімнастичних організуючих вправ. Навчально-методичний 

посібник.  Електронне видання на CD-ROM. Кам’янець-Подільський, 20191 

електрон. опт. диск (CD-ROM); 12 см. 



4. Бабюк С.М., Юрчишин Ю.В., Марчук В.М. Марчук Д.В. Теорія і 

методика гімнастичних загальнорозвивальних вправ: гімнастичні палиці. 

Начально-методичний (відео) посібник Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2019. 1 електрон. 

опт. диск (CD-ROM); 12 см. 

5. Бабюк С.М., Юрчишин Ю.В., Марчук В.М. Марчук Д.В. Теорія і 

методика гімнастичних загальнорозвивальних вправ: гімнастична лава. 

Навчально-методичний (відео) посібник. Начально-методичний посібник 

Електронне видання на CD-ROM. Кам’янець-Подільський. 2019. 1 електрон. 

опт. диск (CD-ROM); 12 см. 

Відгуки на автореферати кандидатських дисертацій:  

Козак Є.П.  Відгук на автореферат дисертаційної роботи Бінецького 

Дмитра Олександровича «Виховання в молодших підлітків прагнення до 

самостійності у процесі спортивно-ігрової діяльності», поданої до захисту на 

здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук із спеціальності 

13.00.07 – теорія і методика виховання. 

Козак Є.П. Відгук на автореферат дисертаційної роботи Касіч Наталії 

Петрівни «Виховання цілеспрямованості старших підлітків у фізкультурно-

оздоровчій діяльності», поданої до захисту на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук із спеціальності 13.00.07 – теорія і методика 

виховання. 

 Був рецензентом трьох навчальних програм для спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура) Тернопільського національного 

педагогічного університету імені В. Гнатюка: 

1. Навчальна програма «Адаптація в спорті» (два друковані аркуші); 

2. Навчальна програма «Підвищення спортивної майстерності з 

волейболу» (два друковані аркуші); 

3. Навчальна програма «Спортивні ігри з методикою викладання 

(волейбол)» (два друковані аркуші) 

Був учасником восьми конференцій: 

- X Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю «Біологічні дослідження – 2019» (Житомир, 16-18 березня 2019);  

- Всеукраїнській науковій конференції «Традиції Івана Огієнка у світлі 

вітчизняної науки», (Кам’янець-Подільський, 22 жовтня 2019 року); 

- Міжнародній науково-практичної  конференції «Формування 

здорового способу життя студентської та учнівської  молоді засобами 

освіти», присвячена 70-річчю факультету фізичної культури  (Кам’янець-

Подільський, 26-27 вересня 2019); 



- Міжнародній науково-практичної конференції «Трангресивні виміри 

соціокультури буття постмодерну» (присвячено пам’яті Козака Івана 

Йосиповича) (Кам’янець-Подільський, 26-27 листопада 2019); 

- VI Міжнародній науково-практичної конференції «Актуальні проблеми 

наступності дошкільної і початкової освіти» (Кам’янець-Подільський, 16-17 

квітня 2020 року); 

- Звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

(Кам’янець-Подільський, 2019, 2020); 

- Всеукраїнської наукової конференції «Формування здорового способу 

життя студентської та учнівської молоді засобами освіти»: (Кам`янець-

Подільський, 2020). 

Брав участь у п’яти семінарах: 

- науково-практичному семінарі «Формування національних цінностей 

студентської молоді у сучасних викликах» (Кам’янець-Подільський, 16.04. 

2019). 

-  національному всеукраїнському суддівському семінарі з  волейболу 

АК ГО «ФВУ»  (Житомир, 24-26.08.2019); 

- міжрегіональному суддівському семінарі з волейболу АК ГО «ФВУ»    

(Чернівці, 7-8.09. 2019); 

- Всеукраїнської федерації традиційних видів боротьби (Кам’янець-

Подільський, 22-27.09.2019); 

       - Національному суддівському семінарі з волейболу АК ГО «ФВУ»  

(Львів, 28-30. 08. 2020). 

Керівництво науковою роботою студентів 

Здійснював керівництво роботою студентської проблемної групи. 

Щорічно брав участь у проведенні студентських конференцій університету, 

за підсумками яких опубліковані дві статті:  

1. Краєвський В. О. Методика формування технічної підготовленості 

дітей підліткового віку на секційних заняттях з волейболу. Збірник матеріалів 

наукових досліджень студентів і магістрантів Кам’янець-Подільського 

національного університету ім. І. Огієнка факультет фізичної культури 

редколег.: І. І. Стасюк відп. ред. та ін. м. Кам’янець-Подільський: ТОВ 

Друкарня Рута. 2019. Випуск 8. С. 234-338. 

2. Краєвський В. О. Сутність виховання фізичних якостей 

старшокласників у навчально-тренувальних групах. Збірник матеріалів 

наукових досліджень студентів і магістрантів Кам’янець-Подільського 

національного університету ім. І. Огієнка факультет фізичної культури 



редколег.: І. І. Стасюк відп. ред. та ін. м. Кам’янець-Подільський: ТОВ 

Друкарня Рута. 2020. Випуск 8. С. 176-180. 

Підвищення кваліфікації 

Підвищував кваліфікацію у Вінницькому державному педагогічному 

університеті імені М. Коцюбинського на кафедрі теорії і методики фізичного 

виховання і спорту з 26.03 по 26 04. 2018 року, а також на регіональних у (м. 

Чернівці, 2019) всеукраїнських (м. Житомир, 2019), (м. Львів, 2020) 

семінарах із суддівства з волейболу та отримав сертифікати. 

Брав активну участь у роботі методичного та наукового семінарів 

кафедри спорту і спортивних ігор.  

Виховна робота зі студентами 

Виконував обов’язки куратора FKS1-М19 академічної групи. Брав 

участь у святкуванні Дня першокурсника й проведенні батьківських зборів. 

Інформував батьків про успіхи їхніх дітей у навчанні, громадській, 

спортивній і науковій роботі. Організував екскурсії до музею університету, 

Старої фортеці й по Старому місту. Систематично проводив виховні години, 

диспути, бесіди. 

Упродовж звітного періоду був учасником усіх виховних заходів 

кафедри, факультету й університету. Є головою федерації волейболу міста 

Кам’янець-Подільський. Підготував і провів міжобласний турнір із 

волейболу серед жіночих команд пам’яті В. І. Білоуса та В. У. Дороша та був 

головним суддею змагань. Організував і провів чемпіонат міста серед 

чоловічих команд пам’яті О. П. Чміля, та  фінал серед жіночих команд, фінал 

чемпіонату України серед команд вищої «Студентської ліги» 2019 р.. Був 

головою комісії з державного тестування студентів з фізичної підготовки та 

готував загальний звіт. 

Трудова та виконавча дисципліна 

До роботи ставлюсь сумлінно, ініціативний, доручені завдання виконую 

акуратно у встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував.  

 

СЛУХАЛИ: 

5. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП викладача кафедри 

спорту і спортивних ігор Мазура В. Й.» 

 

Виступили: 

Мазур В. Й., викладач. 

Працюючи на посаді викладача кафедри спорту і спортивних ігор, за 

період з 2019 по 2020 роки виконав таку роботу: 

Навчальна робота 



Упродовж вказаного терміну проводив практичні заняття на денній та 

заочній формі навчання з одноборств, спортивних та національних видів 

боротьби, рухливих ігор і оздоровчого туризму, теорії і методики викладання 

рухливих ігор і забав, сучасних освітніх технологій у фізичній культурі, 

теорії і методики рекреаційно-оздоровчого туризму, сучасних інформаційних 

технологій у фізичній культурі і спорті, навчально-тренувальні заняття в 

групі СПВ (спортивного педагогічного вдосконалення) з вільної боротьби 

для студентів спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура) освітніх 

ступенів «Бакалавр» та «Магістр», 017 Фізична культура і спорт освітніх 

ступенів «Бакалавр» та «Магістр».  

Керував навчальною практикою з плавання і організації краєзнавчо-

туристичної діяльності зі студентами спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура) освітнього ступеня «Бакалавр» та навчальною практикою 

з легкої атлетики, плавання й організації та проведення туристичних походів 

зі студентами спеціальності 017 Фізична культура і спорт освітнього ступеня 

«Бакалавр». 

Практичні заняття проводилися на високому методичному і науковому 

рівні з використанням різноманітних прийомів активізації освітнього 

процесу. 

Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи. Здійснював 

міжсесійний і безперервний контроль за навчанням студентів.  

Середнє річне навантаження складає – 600 годин, з них практичні 

заняття – 534 години, проведення консультацій з навчальних дисциплін – 6 

годин, керівництво виробничою (педагогічною) практикою – 60 годин. 

Методична робота 

За звітний період розробив: програми дисциплін з інформаційних систем 

і технологій фізичного виховання, сучасних освітніх технологій у фізичній 

культурі, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура), рекреаційних 

ігор в системі спортивного тренування, спеціальності  017 Фізична культура і 

спорт. 

Працював над вдосконаленням та поновленням комплексів навчального 

методичного забезпечення дисциплін із одноборств і спортивних та 

національних видів боротьби, спеціальності  017 Фізична культура і спорт; 

ТіМВ рухливих ігор і забав, спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура); рухливих ігор та оздоровчого туризму, спеціальності 227 Фізична 

терапія, ерготерапія; СПВ (спортивного педагогічного вдосконалення) з 

вільної боротьби.  

Підготував методичні рекомендації до практичних занять з ТіМВ 

рухливих ігор і забав, одноборств, спортивних та національних видів 



боротьби, тематику курсових робіт з спортивної боротьби для студентів 

денної та заочної форм навчання.  

З метою підвищення кваліфікаційного рівня упродовж навчального року  

відвідував лекційні та практичні заняття викладачів та тренерів груп СПВ 

(спортивного педагогічного вдосконалення) кафедри. Працював над 

виготовленням наочних схем з дисципліни ТіМВ рухливих ігор і забав.  

Регулярно інформував студентів про нове в теорії і практиці фізичного 

виховання, проводив консультації з таких дисциплін як: спортивні та 

національні види боротьби, сучасні технології у фізичній культурі і спорті, 

теорія і методика рухливих ігор і забав, та під час проходження навчальної 

практики. 

Рівень методичного забезпечення проведення практичних занять 

достатньо високий. 

Входив у робочу групу розробників інформаційного пакету кафедри 

спорту і спортивних ігор. 

Наукова робота 

Брав участь у роботі таких міжнародних, всеукраїнських, регіональних 

наукових конференцій:  

1. Міжнародна наукова інтернет-конференція «Формування здорового 

способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти», 

Кам`янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2020 

р.;  

2. Наукова конференція викладачів, докторантів і аспірантів Кам`янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2020 р. 

За звітний період опублікував 6 науковий статей:  

1. Мазур В. Й., Гуска М. Б. “Колове тренування як засіб розвитку сили у 

шкільній секції з боротьби”. Формування здорового способу життя 

студентської та учнівської молоді засобами освіти : збірник наукових праць  

[редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2020.  Вип. 9.  

С. 26–29. 

2. Мазур В. Й., Гуска М. Б. «Динаміка показників спеціальної 

витривалості спортсменів-борців». Наукові праці Кам`янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка : збірник за підсумками 

звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів у 3-х томах. 

Кам`янець-Подільський:  Кам`янець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2020. Вип. 19. Т. 2. С. 107-108. 

3. Мазур В. Й., Гуска М. Б. «Організація культури дозвілля і активного 

відпочинку зі студентською молоддю». Наукові праці Кам`янець-



Подільського національного університету імені Івана Огієнка : збірник за 

підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів 

у 3-х томах. Кам`янець-Подільський:  Кам`янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2020. Вип. 19. Т. 2. С. 85-86. 

4. Мазур В. Й., Гуска М. Б. «Функціональні особливості роботи пальців 

рук у єдиноборствах і їх масаж». Формування здорового способу життя 

студентської та учнівської молоді засобами освіти : збірник наукових праць  

[редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана  Огієнка, 2020.  Вип. 9.  

С. 32-36. 

5. Мазур В. Й., Зубаль М. В., Гуска М. Б. «Основні функції 

педагогічного управління в контексті валеологічної освіти». Формування 

здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами 

освіти : збірник наукових праць [редкол. : І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет 

імені Івана  Огієнка, 2020.  Вип. 9. С. 46-51. 

6. Мазур В. Й., Гуска М. Б. «Особливості психологічної підготовки 

борців групи спортивно-педагогічного вдосконалення К-ПНУ імені Івана 

Огієнка». Формування здорового способу життя студентської та учнівської 

молоді засобами освіти : збірник наукових праць  [редкол. : І. І. Стасюк (відп. 

ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана  Огієнка, 2020.  Вип. 9. С. 75-81. 

Опублікував історичний нарис: 

Гуска М. Б., Мазур В. Й., Шишкін О. П. «Досягнення студентів, 

випускників і викладачів Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка зі спортивної боротьби за роки незалежності 

України: іст. нарис, присвяч. 70-річчю ф-ту фіз. к-ри Кам’янець-Поділ. нац. 

ун-ту ім. І. Огієнка. Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2020. 200 с. 

Керівництво науковою роботою студентів 
Щорічно бере участь у підготовці студентів до виступів на науково-

практичних конференціях: 

Г. В. Колосова «Методичні особливості навчання техніко-тактичним 

діям борців групи спортивно-педагогічного вдосконалення та шляхи 

контролю їх можливостей». 

Підвищення кваліфікації 

Підвищував кваліфікацію в Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича на кафедрі теорії та методики фізичного виховання і 

спорту факультету фізичної культури та здоров᾿я людини у 2018 році. Бере 

активну участь у роботі методичних семінарів кафедри спорту і спортивних 



ігор, факультету та університету. 

Виховна робота зі студентами 

Беру участь в проведенні екскурсій по університету, у організації 

екскурсій в краєзнавчий музей, та музеї м. Кам᾿янця-Подільського. Є 

куратором групи FK2-B18. Проводить виховні заходи зі студентами 1-4 

курсів та студентами магістратури під час академічних занять, студентами 

групи СПВ (спортивного педагогічного вдосконалення), студентами 

академічної групи (зустрічі з видатними спортсменами, тренерами, екскурсії, 

бесіди, лекції).  Проводить виховну роботу з студентами факультету фізичної 

культури які проживають в гуртожитку №4.  

Трудова та виконавча дисципліна 

До роботи ставлюсь сумлінно, ініціативний, доручені завдання виконую 

старанно у встановлені терміни, трудову дисципліну не порушував. 

 

СЛУХАЛИ: 

6. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП кандидата наук з 

фізичного виховання та спорту, викладача кафедри спорту і спортивних 

ігор Стасюка В. А.» 

 

Виступили: 

Стасюк В. А., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

викладач.  

Працюючи на посаді викладача кафедри спорту і спортивних ігор, за 

період з 2019 по 2020 роки виконував таку роботу: 

Навчальна робота 

Упродовж вказаного терміну проводив практичні заняття з дисциплін 

«Теорія і методика викладання спортивних ігор» для спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура); «Метрологічний контроль у фізичному 

вихованні та спорті» для спеціальності 017 Фізична культура і спорт; 

«Адаптивний спорт» для спеціальності 017 Фізична культура і спорт;  

«Професійна майстерність тренера» для спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт; здійснював керівництво виробничою педагогічною практикою; 

проводив занять зі спортивно-педагогічного вдосконалення в групі «Футбол 

(жінки)»; проводив консультацій упродовж року. 

Педагогічна майстерність відповідає вимогам вищої школи. Здійснював 

міжсесійний і безперервний контроль за навчанням студентів. Педагогічне 

навантаження за звітний період складало – 890 годин. 

Методична робота 



За період 2019-2020 року відповідав за виховну та профорієнтаційну 

роботу на кафедрі спорту і спортивних ігор. Консультував студентів І, ІІ, ІІІ, 

ІV курсів денної та заочної форм навчання з дисциплін «Адаптивний спорт», 

«Теорія і методика викладання спортивних ігор», «Професійна майстерність 

тренера». 

За звітний період розмістив комплекси навчально-методичного 

забезпечення на базі платформи Moodle  

К-ПНУ ім. І. Огієнка такі дисципліни: «Адаптивний спорт», «Аматорський 

спорт», «Спорт в освіті». 

У звітному періоді вдосконалював: КМНЗ, тестові завдання (модульні 

контрольні роботи) з дисциплін «Теорія і методика викладання спортивних 

ігор», «Спортивно-педагогічне вдосконалення (заочна форма навчання)». 

Входив у групу розробників КМНЗ з дисциплін «Адаптивний спорт», 

««Аматорський спорт», «Спорт в освіті». 

Стасюк В. А. бере активну участь у роботі методичних і наукових 

семінарів кафедри спорту і спортивних ігор. Підвищує свої кваліфікаційні 

здібності, відвідуючи відкриті заняття провідних науково-педагогічних 

працівників кафедри. 

Наукова робота 

У звітному періоді брав участь у роботі таких міжнародних, 

всеукраїнських, регіональних наукових конференцій:  

1. Звітна наукова конференція викладачів, докторантів та аспірантів за 

підсумками н. д. р. у 2019 р. Кам’янець-Подільський національний 

університет імені І. Огієнка 5.03-6.03. 2020 р.  м. Кам’янець-Подільський. 

2. Міжнародна науково-практична конференції «Формування здорового 

способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти».  

Кам’янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка  

26.09-27.09. 2020 р.  м. Кам’янець-Подільський. 

За звітний період опублікував 7 наукових статей та один навчальний 

посібник:  

1. Viktor Kostiukevych, Nataliia Lazarenko , Natalia Shchepotina , Kateryna 

Poseletska, Vadym Stasiuk,  Oksana Shynkaruk, Olga Borysova, Lolita Denysova, 

Vladimir Potop, Tetiana Vozniuk,  Svitlana Dmytrenko, Iryna Kulchytska,  

Maiia Konnova, Olena Iakovenko. Programming of the training process of 

qualified football players in the competitive period of the macrocycle. Journal of 

Physical Education and Sport ® (JPES), Vol 19 (Supplement issue 6), Art 329 pp.  

2192-2199, 2019 online ISSN: 2247-806X; p-ISSN: 2247 – 8051; ISSN-L = 2247 

- 8051 © JPES  



2.  Viktor Kostiukevych, Oksana Shynkaruk, Natalia Shchepotina,  

Valentina Voronova, Larysa Shevchenko, Olena Zmievska, Vadym Stasiuk, 

Halyna Gordiichuk, Galina Putiatina, Andrii Drachuk, Petro Danchuk The 

construction of the training process of highly skilled football players at the special 

preparation phase of the preparation period. JOURNAL of Applied Sports Sciences 

International Scientific Journal Published and financially supported by the National 

Sports Academy, Sofia, Bulgaria ISSN 2534-9597 (Print)ISSN 2535-0145 

(Online). 2020. Vol. 1. PP. 39-45 DOI: 10.37393/JASS.2020.01.3 

3. Костюкевич Віктор, Стасюк Вадим, Стасюк Іван, Гудима Степан, 

Коннова Майя. Побудова тренувального процесу студентської футбольної 

команди у передзмагальному мезоциклі річного макроциклу. Фізична 

культура, спорт та здоров’я нації: збірник наукових праць. Вип. 9 (28). 

Вінниця: ТОВ «Твори», 2020. С. 210-223. DOI: 10.31652/2071-5285-2020-

9(28)-210-223 

4. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив занять в спортивній секції з футболу 

на рівень фізичної підготовленості школярів. Формування здорового способу 

життя студентської та учнівської молоді засобами освіти : збірник наукових 

праць / [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2020. 

Випуск 9. С. 108-112. 

5. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив підготовленості тренерів на 

результати змагань спортсменів. Збірник наукових праць молодих вчених 

Кам'янець-Подільського ... імені Івана Огієнка, 2020.  Випуск 11. С. 98-99. 

6. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив вправ зі степ-аеробіки на 

підвищення індивідуальних показників технічних дій футболістів в ДЮСШ. 

Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції 

викладачів, докторантів і аспірантів: у 3- х томах. Кам'янець-Подільський: 

Кам'янець-Подільський національний університет  імені Івана Огієнка, 2020.  

Випуск 19. С. 114-115. 

7. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив лазні на оздоровлення та 

прискорення процесів відновлення в організмі футболістів. Формування 

здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: 

збірник наукових праць/[редкол.:І.І. Стасюк (відп. ред..) та ін..]. Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет  імені Івана 

Огієнка, ТОВ «Друкарня "Рута"», 2020. В друці 

8. Прозар М. В., Авінов В. Л., Петров А. О., Стасюк В. А., Балан С. М. 

Теорія     і методика спортивних ігор. Навчальний посібник [для факульт. фіз. 

http://journal.nsa.bg/pdf/vol1_2020/3.pdf
http://journal.nsa.bg/pdf/vol1_2020/3.pdf
http://journal.nsa.bg/pdf/vol1_2020/3.pdf


куль. закладів вищої освіти ІІІ-IV рівнів акредитації]. ПП "Віта Друк",  

2020. 320 с. 

Виховна робота зі студентами 

Обіймаю посаду заступника декана факультету фізичної культури з 

виховної та профорієнтаційної роботи. Упродовж звітного періоду проводив 

виховну роботу під час усіх видів академічних занять в групах І, ІІ, ІІІ IV 

курсів денної та заочної форм навчання.  Проводив усі види виховної роботи 

в групі СПВ футбол (жінки).  

Трудова та виконавча дисципліна 

До роботи ставлюся сумлінно, трудову дисципліну не порушував, 

ініціативний, доручення та завдання кафедри виконує акуратно у встановлені 

терміни. Дотримуюсь норм педагогічної етики, моралі, поважаючи гідність 

колег та студентів. 

 

СЛУХАЛИ: 

7. «Звіт за індивідуальним планом роботи НПП викладача кафедри 

спорту і спортивних ігор Одайника В. В.» 

 

Виступили: 

Одайник В. В., викладач. 

У звітному періоді займав посаду викладача кафедри спорту і 

спортивних ігор виконуючи обов’язки, передбачені установленими 

вимогами, індивідуальним планом роботи та іншими планами кафедри, 

деканату. 

Основним напрямом роботи було вдосконалення навчально-виховного 

процесу, пошук та застосування нових форм та змістовності всіх видів 

навчальної роботи з метою підвищення якості підготовки студентів до їх 

професійної діяльності. 

Навчальна робота 

Упродовж звітного періоду проводив практичні заняття зі спортивно-

педагогічного вдосконалення в групі «Баскетбол 3х3 (жінки)», та «Баскетбол 

(чоловіки) група №1, група №2», для спеціальностей 014 Середня освіта 

(Фізична культура) та 017 Фізична культура і спорт, також проводив 

консультації упродовж звітного періоду. 

Здійснював міжсесійний і безперервний контроль за навчанням 

студентів.  

Методична робота 

Упродовж звітного періоду, розмістив комплекси навчально-

методичного забезпечення на базі платформи Moodle К-ПНУ ім. І. Огієнка, а 



саме: «Спортивно-педагогічне вдосконалення баскетбол (чоловіки) група 

№1, група №2», «Спортивно-педагогічне вдосконалення баскетбол 3х3 

(жінки)». 

У звітному періоді вдосконалював: КМНЗ, тестові завдання з дисциплін 

«Спортивно-педагогічне вдосконалення». 

Приймав активну участь у роботі методичних і наукових семінарів 

кафедри спорту і спортивних ігор, зокрема виступив з доповіддю на 

методичному семінар і «Методика розвитку координаційних здібностей 

студентів закладів вищої освіти засобами баскетболу» та науковому семінарі 

«Новітні технології навчання як засіб формування координаційних 

здібностей студентів закладів вищої освіти на заняттях з баскетболу». 

Підвищую свої кваліфікаційні здібності, відвідуючи відкриті заняття 

провідних науково-педагогічних працівників кафедри. 

Наукова робота 

За звітний період, брав участь у роботі таких міжнародних, 

всеукраїнських, регіональних наукових конференцій:  

1. ІХ наукова конференція молодих вчених (Кам’янець-Подільський 

2020). 

2. Співорганізатор міжрегіонального суддівського семінару з баскетболу 

22-23.02.2020 року, м. Кам’янець-подільський. 

3. Співорганізатор міжрегіонального суддівського семінару з баскетболу 

07-08.03.2020 року, м. Кам’янець-подільський. 

4. Організатор практично-суддівського семінару з баскетболу 12.09.2020 

року, м. Хмельницький. 

5. Учасник всеукраїнського семінару тренерів з баскетболу 19.09.2020 

року, м. Київ. 

6. Учасник практичного семінару суддів статистів з баскетболу 

03.10.2020 року, м. Луцьк. 

За звітний період опублікував 3 наукові статті:  

Одайник В. В. Методика навчання баскетболу та організація 

баскетбольної підготовки в закладах вищої освіти. Збірник наукових праць 

молодих вчених Кам'янець-Подільського ... імені Івана Огієнка, 2020. – 

Випуск 11. 

Одайник В.В. Особливості реакції організму студентів на навантаження 

в процесі занять баскетболом. Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками 

звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. Кам’янець-

Подільський: Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана 

Огієнка, 2020. 



Odaynyk V.V., Putrov S.Y. Peculiarities of coordination abilities 

development of the students of higher educational establishments with basketball 

technics. The scientific heritage (Budapest, Hungary) No 14 (14) (2020) P.2 с. 50-

53. 

Організаційна робота 

Є членом Хмельницької обласної федерації з баскетболу м. Хмельницьк. 

Беру активну участь в організації та проведенні змагань в м. Кам'янці-

Подільському з баскетболу та баскетболу 3х3. У Кам'янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка проводив змагання 

«Першість університету з баскетболу 3х3 серед збірних команд студентів 

факультетів К-ПНУ ім. Івана Огієнка (серед дівчат та хлопців). 

Упродовж звітного періоду проводив виховну роботу під час усіх видів 

академічних занять в групі FKS1-B20. Проводив усі види виховної роботи в 

групі СПВ баскетбол (жінки, чоловіки), та СПВ баскетбол 3х3 (жінки).  

Протягом звітного періоду проводив профорієнтаційну роботу зі 

школярами-спортсменами 11 класів у містах під час змагань «Першість 

хмельницької області з баскетболу (чоловіки, жінки)» в м. Хмельницьк, із 

учнями-баскетболістами та тренерами під час чемпіонату юнацької 

баскетбольної ліги України, м. Чернівці, м. Хмельницький. За звітний період 

роботи студенти групи спортивно педагогічного вдосконалення баскетболу 

(чоловіки) брали участь у спортивних змаганнях всеукраїнського рівня. 

Головний тренер команди «К-ПНУ імені І. Огієнка», яка команда виборола 

право виступу в фінальних частинах студентської баскетбольної ліги 

України, та кубку України з баскетболу 3х3 (чоловіки, жінки). 

 

Слухали: 

8. «Затвердження звіту про підвищення кваліфікації Комарової Т. 

В., доцента кафедри фізичного виховання Подільського державного 

аграрно-технічного університету». 

 

Виступили: 

Прозар М. В., завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент. 

З 07 вересня по 04 грудня 2020 року на кафедрі спорту і спортивних ігор 

пройшла стажування Комарова Тетяна Володимирівна, доцент кафедри 

фізичного виховання Подільського державного аграрно-технічного 

університету. Програма стажування виконана повністю. 

Звіт до протоколу додається. 

 



Ухвалили: 

1. На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує вченій раді 

факультету фізичної культури обрати Алєксєєва Олександра Олексійовича на 

посаду старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор. 

2. Зважаючи на усі вищезазначені пункти та виконаний обсяг роботи, 

кафедра спорту і спортивних ігор рекомендує вченій раді факультету 

фізичної культури обрати Петрова А. О. на посаду викладача кафедри. 

3. На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує вченій раді 

факультету фізичної культури обрати Райтаровську Ірину Валентинівну на 

посаду старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор. 

4. На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує вченій раді 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 

обрати Козака Євгена Павловича на посаду доцента кафедри спорту і 

спортивних ігор. 

5. На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує вченій раді 

факультету фізичної культури обрати Мазура Василя Йосиповича на посаду 

викладача кафедри спорту і спортивних ігор. 

6. На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує вченій раді 

факультету фізичної культури обрати Стасюка Вадима Анатолійовича на 

посаду викладача кафедри спорту і спортивних ігор. 

7. На підставі вищевикладеного кафедра рекомендує вченій раді 

факультету фізичної культури обрати Одайника Валерія Вікторовича на 

посаду викладача кафедри спорту і спортивних ігор. 

8. Звіт про підвищення кваліфікації Комарової Т. В., доцента кафедри 

фізичного виховання Подільського державного аграрно-технічного 

університету, затвердити. 

 

Завідувач кафедри спорту  

і спортивних ігор 

 

           

 

М. В. Прозар 

 

Секретар 

  

Ю. М. Петрова 

 

 

 

 

 

 


